

TöbBET A magyar betegszervezeteknek!

Az Innovatív Gyógyszergyártók Egyesülete (AIPM) megalakulása óta törekszik a betegszervezetekkel ápoltságok megerősítésére Magyarországon. Ennek egyik eredményeként 2016-ban egy új, különleges kezdeményezést indít útjára BETegszervezetek Akadémiája (BETA) címmel. A program tudományos partnere a Semmelweis Egyetem, míg szakmai partnerei a Nemzeti Betegfórum valamint a Betegszervezetek Magyarországi Szövetsége és az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézet.

A június 13-án tartott nyitókonferencián 109 betegszervezeti képviselő vett részt, ami jelentősnek mondható. A betegszervezetek között voltak kisebb egyesületek, de országosan elérhető, hálózatosan működő nagy szervezetek is.

A sajtó kiemelt figyelme mellett zajló rendezvényen az EMMI Arany János utcai épületének 8. emeleti nagytárgyalójában, összesen 140 résztvevő követte nyomon az előadásokat.

Dr. Pozsgay Csilla, az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézet főigazgatója azt mondta, az intézet is egyre inkább nyitott a betegszervezetek felé, hiszen nélkülük például az egészségtudatos gondolkodás erősítése vagy a betegjogok jobb érvényesülése nehezebb lenne, ezen kívül a párbeszédre és az információcserére is nagyon jó terep a most létrejött BETA-program.

Thomas Straumits, az Innovatív Gyógyszergyártók Egyesületének elnöke arról beszélt, hogy Magyarországon milyen nehéz betegnek lenni és hogy a betegszervezeteknek fontos szerep jut az adott betegségben szenvedők életében, hiszen segítenek eligazodni, támogatást, tanácsadást nyújtanak. Az oktató anyagokkal, előadásokkal és a legjobb gyakorlatok megosztásával kifejezetten a betegszervezetek működését segítő Betegszervezetek Akadémiájának indítása egy újabb jelentős mérföldkő az AIPM által az utóbbi időben indított laikusokat és betegeket támogató programok között.

A rendezvényen előadást tartott Bene Dániel, az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő főigazgatója, aki az állami forrásteremtésről, és a NEA pályázatok lebonyolításáról adott tájékoztatást.

Az előadó szakemberek ezen kívül forrásgyűjtésről, betegjogokról, betegszervezeti kommunikációról tartottak előadásokat, de terítékre került az EUPATI kezdeményezés és egy sikeres betegszervezeti mintaprogram is.

A program honlapján, a beta.info.hu oldalon olyan oktatóanyagok kerülnek majd fel a regisztrált betegszervezetek számára, amelyek a mindennapi működésükhöz nyújtanak segítséget.

A PROGRAM HONLAPJA A WWW.BETA.INFO.HU oldalon érhető el.

